
 
 

Usmerjeni smo k razvijanju vseh področij družbene odgovornosti 

 

V podjetju Snaga se zavedamo, da k ugledu in uspešnosti poslovanja bistveno prispeva tudi družbena 

odgovornost samega podjetja, zato ji v delovnih procesih na vseh nivojih namenjamo veliko 

pozornosti. Osnovna dejavnost našega podjetja je celovito ravnanje z odpadki, opravljamo pa tudi 

druge komunalne storitve, s katerimi izboljšujemo kakovost bivanja v okolju, v katerem delujemo.  

 

Že zaradi same narave dela smo zavezani odgovornosti do okolja. Prizadevamo si, da naše dejavnosti 

opravljamo strokovno, kakovostno in s čim manjšim vplivom naravo. Tak način delovanja prenašamo 

tudi na naše uporabnike in poslovne partnerje, ki predstavljajo  dve ključni skupini deležnikov v 

izvajanju vseh naših dejavnosti. Z razvojem novih storitev želimo uporabnikom olajšati vsakodnevna 

opravila, hkrati pa podjetju utrditi ugled in pozicijo na trgu. Najpomembnejši projekt v prihajajočem 

letu je gradnja naprave za obdelavo odpadkov, ki bo našemu podjetju omogočal razvojni premik iz 

zbiratelja odpadkov v ustvarjalca novih surovin, ki jih za svoje delovanje potrebuje industrija. Z 

obdelavo odpadkov bomo sledili naši viziji postati najučinkovitejši pri ravnanju z odpadki, ki po 

strategiji krožnega gospodarstva, ki ji sledimo pri svojem delovanju, pomenijo nove surovine in vire.  

 

Zavedamo se, da brez motiviranih in usposobljenih zaposlenih ciljev podjetja ne moremo doseči. Zato 

v podjetju veliko pozornosti namenjamo tudi osebnostnemu in kariernemu razvoju naših zaposlenih, 

s pridobitvijo certifikata Družini prijazno podjetje pa smo sprejeli ukrepe, ki v praksi omogočajo 

enostavnejše združevanje poklicnega in zasebnega življenja. Bomo zmogli! je naš interni slogan, ki ga 

dosledno uresničujemo vsak dan.  

 

Smo ambasadorji čistega in zdravega okolja, hkrati pa prepoznavamo tudi svojo vlogo pri razvoju 

skupnosti, v kateri živimo. Zato smo dejavni na področju ozaveščanja vseh identificiranih ciljih skupin, 

ki prihajajo v stik z nami. Vsaka akcija povzroči reakcijo. Prizadevamo si, da bi naše akcije spodbudno 

vplivale na naravo samo in kakovost bivanja prebivalcev, ki so naše stranke. Zato vsem področjem 

družbene odgovornosti namenjamo enakovredno pozornost, s poštenim odnosom do vseh 

deležnikov pa gradimo zaupanje v naše podjetje in mu zagotavljamo dolgoročno uspešnost. 


